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  Nombre y un apellido 

1. (2,5 p.)  Un resorte mide 7 cm. de longitud inicial, estira 35 cm. cuando colgamos de él una 

masa de 12 kg. Calcula la longitud cuando colgamos 8 kg. 

2. (2,5 p.)  Un resorte mide 10 cm. de longitud inicial, estira 70 cm. cuando colgamos de él una 

masa de 5 kg. Que masa habrá que colocar para que estire 82 cm. 

3. (2,5 p.)  Un resorte mide 3 cm. de longitud inicial, estira 19 cm. cuando colgamos de él una 

masa de 4 kg. Calcula la longitud cuando colgamos 6,5 kg. 

4. (2,5 p.)  Un resorte mide 7 cm. de longitud inicial, estira 22 cm. cuando colgamos de él una 

masa de 20 kg. Que masa habrá que colocar para que estire 30 cm. 
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